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Elektrik Devre Elemanlari

1. Elektrik devreleri ¢izilirken devre elemanlarinin sem-

bollerinin kullanilmasi ile ilgili,

I. Zamandan tasarruf saglanir.
Il. Bilimde ortak dil olusur.
lll. Cizimler hatasiz hale gelir.

¢ikanimlarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
C) llve lll.

B) I ve Il.
D)1, Il ve lIl.

De\slz%egzrl?jam Devre elemani gorevi
—— Devreye elektrik enerijisi verir.
_®_ Elektrik enerijisini depolar.
—— Devreyi acip kapatir.
Devre elemanlarinin baglantisini saglar.

Tablodaki devre elemanlarindan hangisinin goérevi
yanhig verilmigtir?

A) —I— B)

C) ——or D)
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Devre elemani
sembolii

——

R | ——

Sekilde sembolleri verilen devre elemanlarinin adlari
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) Ampul Pil Kablo
B) Pil Ampul Kablo
C) Pil Ampul Anahtar
D) Ampul Pil Anahtar

4.

Sekildeki elektrik devresi-

L = nin sembolle gosterimi
asagidakilerden hangisi-
dir?
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Devre elemani Sembolii

;

v
4
O

Sekilde verilen devre elemanlarinin sembolleri agagi-
dakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) B)
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Elektrik Devre Elemanlari

6. Sekilde bir elektrik devresi sembollerle verilmistir. 9.
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Bu elektrik devresinde hangi devre elemanindan, ka¢

tane kullanilmistir?

A) 2 pil, 2 ampul ve 1 kapal anahtar

)

B) 1 pil, 1 ampul ve 1 agik anahtar

C) 3 pil, 3 ampul ve 1 kapali anahtar

D) 3 pil, 3 ampul ve 1 agik anahtar

7. Elektrik devre elemanlarindan; 10.

I. iletken tel
II. Duy
ll. Pil yatagi

hangileri sembol ile gésterilmez?

A) Yalniz . B) I ve ll.
C) Il ve lll. D)1, Il ve L.

iki pil, ic ampul ve bir acik
anahtardan olusan bir elektrik
devre semasi giziniz.

Mehmet Ogretmen

Mehmet Ogretmen’in verdigi 6devden hangi gizim 1.

tam puan alir?

A)|f—®;| B)

—

C)ﬁ_®_®;| D)
—

(...) GUg kaynagi olmayan bir devrede ampul 11k vermez.

(...) Glg kaynagi olan bir devrede ampulun i1sik vermesi
icin anahtarin agik olmasi gerekir.

(..-) Anahtar olmayan bir devre kurulursa ampul 11k vermez.

Yukanda verilen ciimlelerin basina dogru ise “D”
yanlis ise “Y” yazildiginda hangi secenek elde edilir?

A) B) C) D)
D] D]

Bir elektrik devresinde ampuliin igine
yerlestirildigi yere - - - - denir.

Yukarida verilen tanimda bos birakilan yere hangi
kavram getirilmelidir?

A) duy

B) pil yatagi
C) iletken tel
D) acik anahtar

Asagida verilen devrelerden hangisindeki ampul 1s1k
verir?

A) @ B) ®
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